

CORRIGENDA FOR VOLUME V.

Page 1, eighth line from bottom, for "species" read "genera."

Page 3, end of first line, after "table" add "is."

Page 4, line 4, for "*Prostrongylus*" read "*Protostrongylus*."

Page 6, line 23, for "arises" read "arise."

Page 6, line 24, for "are" read "is."

Page 6, at beginning of last line, add "or by the deposition."

Page 11, fourth last line, for "entire" read "étirée."

Page 16, second last line, for "Fron" read "From."

Page 21, second line, for "*mustelorum*" read "*mustelarum*."

Page 22, third last line, for "with the rectum" read "with the intestine."

Pages 1-24, throughout this article for "telemon" read "telamon."

Page 166, fifth last line, for "irregula" read "irregular."